

## ✓ Безопасность жизни

**Погодные условия в нашем регионе в этом году пожарам вроде бы не благоприятствуют. Тем не менее, дождливое лето не slackом убавило работы нижегородским огнеборцам.**

По информации отдела надзорной деятельности и профилактической работе по Нижнему Новгороду (Ленинский район), с начала года на территории области произошло 1335 пожаров. Это несколько меньше, чем за аналогичный период прошлого года (снижение составило 8,5

процента или 124 пожара), но к людям разгоревшийся на пожарах огонь оказался более жестоким: погибло 124 человека, это на 10 человек больше, чем в прошлом году. 138 человек получили травмы различной степени тяжести.

На 15 пожарах зафиксиро-



# По пожарной тревоге

вана групповая гибель людей – погибло 32 человека. Так, 4 июля по причине неосторожного обращения с огнём произошёл пожар во временном строении Канавинского района Нижнего Новгорода. На месте пожара обнаружены тела двух мужчин. Три дня спустя, также в Канавино случился пожар в личном жилом доме. Пожар «съел» кровлю дома, сгорела одна из квартир общей площадью 120 кв.м. На месте пожара обнаружены тела двух мужчин и одной женщины.

Основными причинами пожаров явились: нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования – 436 (32 процента) случаев; неосторожное обращение с огнём – 326 (24,4 процента) случаев; неисправность печей и дымоходов – 262 (20 процентов) случая; поджог – 188 (14 процентов) случаев; неисправность узлов и механизмов транспортных средств – 84 (6 процентов) случая.

По социальному положению 45 погибших явились пенсионерами, 32 – лицами без опреде-

лённого рода занятий, 20 – рабочими, 5 – инвалидами, 4 – детьми дошкольного возраста, в 3 случаях лицами без определённого места жительства и по одному – ИТР, ребёнком младшего школьного возраста и разнорабочим. У 11 погибших социальное положение не установлено.

Основным местом возникновения большинства пожаров и гибели на них людей по-прежнему является жилищный фонд. Чтобы эта беда обходила нас стороной, уже в который раз пожарные настоятельно советуют:

Не допускайте перегрузки электросети! Не эксплуатируйте самодельные электронагревательные приборы, не оставляйте их без присмотра! Не курите в постели! Не оставляйте без присмотра топящиеся печи, не допускайте их перекаливания!

Если вы обнаружили в помещениях вашего дома присутствие лиц без определённого места жительства, просьба незамедлительно сообщить об этом в полицию и домоуправляющую компанию с целью их выселения.

Приобретайте и устанавливайте в жилых домах автономные пожарные извещатели!

Не допускайте применения горючего утеплителя для отделки фасадов жилых домов без соответствующих проектных решений. Не загромождайте мебелью, оборудованием и другими предметами двери, люки на балконах и лоджиях, переходы в смежные секции и выходы на наружные эвакуационные лестницы. Не загромождайте и не закрывайте проходы к местам крепления спасательных устройств.

Сохраните жизнь себе и своим близким!

**Если вы стали очевидцем происшествия, обращайтесь в службу спасения по каналу связи «01», «101» (с мобильного телефона).**

# Ловись рыбка, большая и маленькая

**Каждый год, во второе воскресенье июля, в России празднуется День рыбака. И хотя это профессиональный праздник, его отмечают не только люди, работающие в этой сфере, но и все любители посидеть на берегу реки с удочкой, так что соревнования по рыбной ловле среди рыбаков-любителей обычно собирают немалое количество участников.**

В канун Дня рыбака, несмотря на дождливую «осеннюю» погоду, группа рыбаков-любителей из Кулебакской городской организации инвалидов, отправилась на соревнование по рыбной ловле, организованное правлением ГО ВОИ, которое было приурочено к 85-летию города Кулебаки.

Соревнование проходило

в прудовом хозяйстве индивидуального предпринимателя И.В. Кузнецова, куда участники прибыли на автобусе. К началу состязаний там были подготовлены рыболовецкие снасти и всё необходимое для судейства. Главный судья соревнований – В.И.Захаров – объявил правила ловли и взвешивания каждого улова, определил время для ловли – 3 часа. Одним из основных условий являлось то, что пойманная рыба должна была отправиться обратно в водоём.

И началось увлекательное соревнование рыбаков-любителей, которых совсем не смущал мелкий нудный дождь и ветер: любители рыбной ловли предаются своему занятию и не при таких погодных условиях.

Три часа, отведенные для ловли, пролетели незаметно. Рыба тоже на дождик не обращала внимания, как говорится, клевала и охотно шла на крючок наших воишников.

Но вот началось подведение итогов.

Первое место занял член



президиума Кулебакского ГО ВОИ Владимир Шишкин с результатом 1 кг 765 г. Ненамного отстал от него Вячеслав Борисов, выловивший 1 кг 660 г рыбы и занявший второе место. На третьем месте – Александр Посаднов с результатом 1 кг 30 г.

У остальных участников соревнований результаты были более скромные, но никто из них не огорчился – все были довольны проведенным отдыхом на свежем воздухе.

После объявления результатов на общем построении председатель Кулебакской ГО ВОИ Борис Конурин торжественно наградил победителей грамотами, а А.Ф.Жуков, помощник депутата областного Законо-

дательного собрания Валерия Анисимова, вручил им от его лица подарки.

А по окончании церемонии награждения была, как водится, душистая уха, приготовленная Е.И.Бурковой, Н.А.Маховой и Т.А.Шеиной, аромат которой наполнил, казалось, всю округу. Ну а далее – приятное общение, рыбацкие байки, рассказы, смех.

Отдохнувшие и довольные, все возвращались в родной город, от души благодаря за внимание к старшему поколению хозяина прудового хозяйства Кузнецова и депутата Законодательного собрания Анисимова.

**Владимир ЗАХАРОВ, главный судья соревнований, г. Кулебаки**

**Православный мужчина снимет недорогое жилье в Сормовском р-не. Телефон для связи 8-908-150-34-05.**

## Светлая память

**На 81-м году жизни скончался заслуженный ветеран труда Борского района, Почетный член ВОИ Владимир Алексеевич Лигеев.**

Коренной борчанин, он в 1959 году окончил Горьковский сельхозинститут. Вначале руководил бригадой полеводов. Затем был выдвинут на должность начальника отделения племзавода «Борская ферма». Обладая всеми качествами, необходимыми руководителю крупного масштаба, он был и директором совхоза, и начальником управления сельского хозяйства, и директором племзавода. Довелось ему даже поработать в дружественной Монголии в качестве консультанта директора по сельскому хозяйству. Можно смело сказать, что вся жизнь замечательного ветерана, дважды кавалера ордена «Знак Почета» связана с развитием аграрного сектора экономики.

После возвращения на родину трудился на посту председателя Борского райкома профсоюза работников сельского хозяйства. С этой почетной должности и ушел на заслуженный отдых.

С 1997 по 2010 годы возглавлял Борскую районную организацию ВОИ, под его руководством она стала одной из лучших в области. Многие годы Владимир Алексеевич был членом президиума НОООО ВОИ, отмечен многими наградами и высокими званиями.

Друзья, близкие и коллеги глубоко скорбят в связи с кончиной В.А. Лигеева. Светлая память об этом замечательном человеке навсегда останется в наших сердцах.



### УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского  
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»  
Министерство социальной политики Нижегородской области

### АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, к.216  
Телефон/факс: (831) 250-53-43  
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,  
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 ОТ 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикаций.

**Подписной индекс 31167**

12+

**Здравствуйте, ЛЮДИ!**

НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор Владимир ДОЛГОВ

Отпечатано в ООО «Печать НН»  
603043, г. Нижний Новгород, пр. Октября, 26  
Время подписания в печать по графику: 16.08.2017  
фактически: 16.08.2017  
Цена свободная.  
Заказ Тираж 4900